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AMPOSDRU prelungeşte cu 30 de zile termenele limită pentru depunerea 
cererilor de propuneri de proiecte strategice  
 
Pentru a veni în sprijinul potenŃialilor beneficiari, Autoritatea de Mangement pentru 
Programul OperaŃional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 
(AMPOSDRU) din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi ProtecŃiei Sociale a decis 
prelungirea cu o lună a termenelor limită de transmitere electronică a cererilor de 
finanŃare pentru cererile de propuneri de proiecte strategice. Astfel, pentru cererile de 
propuneri de proiecte strategice nr.79-84, care au fost lansate în data de 24 aprilie 
2009, termenul limită din data de 19.06.2009 se prelungeşte până la data de 
20.07.2009, ora 16.00. Este vorba despre următoarele cereri de propuneri de proiecte 
strategice: 

 Cererea de propuneri de proiecte nr. 79 „Calificări europene”, cu o alocare 
financiară de 50 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 80 „Calificarea – o şansă pentru 
viitor”, cu o alocare financiară de 125 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 81 „CompetenŃe pentru 
competitivitate”, cu alocare financiară de 50 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 82 „Integrare pe piaŃa muncii”, cu o 
alocare financiară de 70 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 83  „Mediul rural – oportunităŃi de 
ocupare”, cu o alocare de 125 milioane de euro şi  
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 84 „Pentru o viaŃă mai bună”, cu o 
alocare financiară de 125 milioane de euro. 

Totodată, pentru cererile de propuneri strategice nr.85-98, lansate în data de 9 mai 
2009, termenul limită iniŃial din data de 17.07.2009 se va prelungi până în data de 
17.08.2009, ora 16.00. Cererile de propuneri de proiecte strategice pentru care se 
aplică acest termen sunt:  

 Cererea de propuneri de proiecte nr. 85 „EducaŃie mai bună pentru toŃi”, cu 
o alocare financiară de 50 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 86 „Universitate pentru viitor”, cu o 
alocare financiară de 90 milioane de euro”; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 87 „Profesionişti în educaŃie şi 
formare”, cu o sumă totală de 130 milioane de euro; 



 Cererea de propuneri de proiecte nr. 88 „Burse doctorale”, cu o alocare 
financiară de 30 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 89  „Programe postdoctorale”, cu o 
alocare financiară de 30 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 90 „ÎnvaŃă o meserie”, cu o sumă totală 
de 75 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 91  „A doua şansă în educaŃie”, cu o 
alocare financiară de 90 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 92 „Fii intreprinzător”, cu o sumă totală 
de 30 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 93 „AcŃionăm împreună”, cu o alocare 
de 15 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 94 „Calitate in serviciile de ocupare”, cu 
o alocare financiară de 20 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 95 „Profesionişti în piaŃa muncii”, cu o 
suma totală de 15 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 96 „Împreună pe piaŃa muncii”, cu o 
alocare de 15 milioane de euro; 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 97 „Şanse egale şi respect”, cu o sumă 
totală de 15 milioane de euro şi 
 Cererea de propuneri de proiecte nr. 98 „Parteneriat transnaŃional”, cu o 
alocare financiară de 20 milioane de euro. 

 
ExperŃii POSDRU răspund la întrebările solicitanŃilor prin intermediul „Liniei  
Albastre” (Blue Call), linie de tip help desk cu acces gratuit  
 
PotenŃialii beneficiari şi beneficiarii pot adresa întrebări specifice POSDRU prin 
intermediul unui nou serviciu telefonic, intitulat „Linia Albastră” (Blue Call). 
Numărul de telefon este 0 800 110 710, poate fi apelat gratuit  şi este disponibil de 
luni până vineri, între orele 9.00 şi 19.00.  
Acest serviciu are ca scop furnizarea răspunsurilor la întrebările specifice POSDRU, 
cum ar fi: ce reprezintă acest program, cine poate solicita finanŃare, cum vă puteŃi 
înscrie pentru finanŃare etc. 
ExperŃii POSDRU vor trata direct întrebările primite şi, în cazul în care sunt necesare 
informaŃii suplimentare, aceştia vor reveni în termen de 48 de ore cu un apel adresat 
solicitantului pentru a-i putea pune la dispoziŃie un răspuns complet.  
De asemenea, în Ghidul Solicitantului aferent fiecărei cereri de propuneri de 
proiecte lansate, este specificată o adresă de e-mail la care potenŃialii beneficiari pot 
solicita răspunsuri la întrebări specifice despre: solicitanŃi,  activităŃi, cheltuieli 
eligibile, modalitatea de aplicare a cererilor de finanŃare etc. Răspunsurile sunt 
furnizate în scris de către experŃii din cadrul AutorităŃii de Management, respectiv 
Organismelor Intermediare pentru POSDRU. 


